

**Kabinet grafike**  
Department of prints and drawings

**Propozicije za sudjelovanje i javni poziv na natječaj**

**9. hrvatski trijenale grafike**  
**/30. travnja 2024. – 9. lipnja 2024./**

**Organizator Trijenala**

9. hrvatski trijenale grafike organizira Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Organizator poziva autore i raspisuje javni natječaj za sudjelovanje. Natječaj se objavljuje preko službenih internet stranica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Kabineta grafike HAZU, Hrvatskog društava likovnih umjetnika, dnevnoga tiska te culture.net **od 22. veljače do 15. ožujka 2024.**

**Izložbeni prostori**

Trijenale će se održati u izložbenom prostoru prvog kata Galerije Klovićevi dvori, Jezuitski trg 4, 10000 Zagreb.

**Propozicije prijave**

Pravo sudjelovanja na Trijenalu imaju likovni umjetnici državljani Republike Hrvatske te studenti zadnje godine i apsolventi diplomskog studija iz područja likovnih umjetnosti koji u zadanom roku pristupe natječaju te donesu/pošalju radove.

Završni studenti/apsolventi diplomskog studija kao dokaz samostalne realizacije rada prilažu prijavnicu na kojoj je obavezan i potpis mentora kao preporuka kandidata za natječaj.

Pozvani umjetnici i sudionici natječaja donose svoje radove **osobno** ili sve šalju **poštom** s naznakom **preporučene pošiljke** do 15. ožujka 2024. na privremenu adresu: **Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Ante Kovačića 5, 10000 Zagreb.**

Autori su obavezni do 15. ožujka 2024. **e-poštom** poslati popunjenu prijavnicu u Word dokumentu na adresu [trijenalegrafike9@hazu.hr](mailto:trijenalegrafike9@hazu.hr). Uz prijavnicu s osobnim podacima (ime, prezime, kontakti, životopis, klasa) i podacima o radovima (naziv, godina, tehnike, dimenzije rada, koncept rada, vrijednost i sl.) obavezno je poslati i kvalitetne fotografije prijavljenih radova (s imenom fotografa) u visokoj rezoluciji za tisak putem We-Transfera, Jumbo Maila...

Radovi bez potpune dokumentacije (**popunjene prijavnice i fotografija**) neće se preuzimati i razmatrati.

Rok za slanje prijavnica e-poštom i predaju radova je **15. ožujka 2024.**

Trošak poštarine snose sudionici natječaja.

Organizator neće preuzeti obvezu carinjenja, odnosno preuzimanja radova koji podliježu carini.

Prijavnice su dostupne u elektroničkom obliku na stranicama HDLU-a te na stranici Kabineta grafike: <http://www.kabinet-grafike.hazu.hr> i na Facebook stranici Kabineta grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Pozvani autori i sudionici natječaja odgovaraju za istinitost i točnost prijavljenih podataka za katalog. Podaci će se preuzimati iz popunjenih prijavnica. Organizator ne preuzima odgovornost za netočnost prijavljenih podataka. Organizator zadržava pravo reduciranja biografija sudionika sukladno dogovorenom obujmu i obrascu kataloga.

Prijavom na natječaj daje se suglasnost organizatoru za prikupljanje, obradu i pohranu osobnih podataka u svrhu provedbe natječaja i organizaciju izložbe. Prikupljeni podaci neće se prosljeđivati trećim osobama.

Za objavu u katalogu izložbe treba priložiti digitalne prikaze radova visoke kvalitete profesionalno fotografiranih ili skeniranih, rezolucije (razlučivosti) 300 dpi, dulje dimenzije 30 cm, u CMYK modu. Materijale treba pripremiti u TIF formatu ili JPG formatu maksimalne kvalitete (10 ili 12) i do 4 MB.

Autor može za drugoga osnovati pravo iskorištavanja autorskog djela ili mu prepustiti ostvarivanje autorskog prava ugovorom, davanjem odobrenja ili dozvole za korištenje ili drugim pravnim poslom. Svi radovi i fotografije istih objavljeni u sklopu Trijenala moraju biti slobodni od prava trećih strana te drugih prava vezanih uz intelektualno vlasništvo, pravo na privatnost itd. Organizator nije odgovoran za bilo koja potraživanja trećih strana vezano uz kršenje takvih prava. Autori svojim potpisom na prijavnici Organizatoru dopuštaju reproduciranje radova za katalog, dokumentaciju i u propagandne svrhe ove izložbe.

### **Propozicije radova**

Svaki autor može poslati najviše tri rada – uključujući i knjige umjetnika, **nastala u razdoblju od 2020. do 2024.**

Prihvaćaju se radovi izvedeni u svim poznatim grafičkim tehnikama.

Dimenzije radova jednoga autora površinom ne mogu biti veće od 362 x 240 cm, uključujući poliptihe. Propisane dimenzije podrazumijevaju i izložbeni prostor pred zidnom površinom.

Propisane dimenzije ne odnose se na pozvane autore (u dogovoru sa selektorom).

Ne primaju se uokvireni radovi.

Na natječaj se ne primaju monotipije.

### **Rezultati natječaja**

O izboru radova za Trijenale odlučivat će Odbor za izbor radova.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na stranicama Kabineta grafike <http://www.kabinet-grafike.hazu.hr> i na Facebook stranici Kabineta grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Rad kustosa i žiratora izložbene manifestacije je autonoman, a umjetnici svojom aplikacijom pristaju na selekciju i mogućnost odbijanja svog rada od strane Odbora za izbor radova.

### **Uvjeti izlaganja**

Organizator će osigurati prostorne uvjete izlaganja grafika te zadržava pravo izlaganja bez okvira u skladu s novijom suvremenom izlagačkom praksom. Autorima čiji koncept zahtijeva posebna izlagačka rješenja, u skladu s izlagačkim prostorom i koncepcijom postava, biti će dozvoljena realizacija o vlastitom materijalnom trošku i u vlastitoj organizaciji (prijevoz, postav). Umjetnici se obvezuju poštivati zadani prostorni i vremenski okvir u suglasnosti s autorima postava Trijenala.

### **Obveze Organizatora Trijenala**

Organizator imenuje Odbor za izbor radova i Odbor za dodjelu nagrada Trijenala. Članovi Odbora su povjesničari umjetnosti, umjetnici, likovni kritičari.

Organizator se obvezuje provesti postupak izbora radova i prezentaciju. Također se obvezuje u skladu s pristiglim sredstvima izdati katalog i/ili e-katalog.

Autori imaju pravo na jedan besplatni primjerak kataloga.

Organizator se obvezuje izložiti 1 do 3 rada pojedinoga umjetnika.

Organizator se obvezuje savjesno i profesionalno rukovati građom, osigurati čuvarsku službu u izložbenim prostorima te osigurati radove kod osiguravajućeg društva za vrijeme trajanja Trijenala.

### **Nagrade**

Organizator će dodijeliti Premija HAZU i više otkupnih nagrada.

O izboru nagrada Trijenala odlučivat će Odbor za nagrade Trijenala.

### **Povrat radova**

Sudionici koji su osobno dostavili radove dužni su nakon zatvaranja izložbe **preuzeti svoje radove** na privremenoj adresi Kabineta grafike HAZU **najkasnije do kraja listopada 2024.**

Svi radovi pristigli poštom vraćaju se službom Hrvatskih pošta, na teret Organizatora. Troškovi osiguranja u transportu / PT / i troškovi posebnog rukovanja pošiljkom idu na teret autora.

Ukoliko sudionici ne preuzmu svoje radove, kako je pravilnikom predviđeno, Organizator, poslije isteka navedenog roka, **odriče se odgovornosti za čuvanje i brigu o istima.**

### **Prijavom na natječaj sudionik prihvaća propozicije ovoga natječaja.**

Organizacija:

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Ante Kovačića 5, Zagreb

e-mail: [trijenalegrafike9@hazu.hr](mailto:trijenalegrafike9@hazu.hr)

<http://www.kabinet-grafike.hazu.hr>